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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: VeBuMaRa
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Lovrenčić, Sanja; Djevojčica iz cirkusa

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Interpretirati priču Djevojčica iz cirkusa.
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Sanja LOVRENČIĆ, Djevojčica iz cirkusa. Zagreb, 2011 .

	ISHODI UČENJA:
Učenik:
· Objašnjava zapažanja nakon slušanja priče djevojčica iz cirkusa,
· opisuje likove, situacije i događaje s obzirom na vlastiti doživljaj,
· iskazuje mišljenje o postupcima lika iz priče,
· odgovara na pitanja o slušanoj priči,
· pronalazi podatke u tekstu prema uputi,
· razvija vlastiti potencijal za stvaralaštvo.

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Aktivnost 1.
Što želite postati kad odrastete? (učenici zapisuju na ploču)

Želi li netko postati djevojčica iz cirkusa? Kakvo bi to bilo zanimanje? Zašto bi netko želio postati djevojčica iz cirkusa?

Što se sve nalazi u cirkusu? 
Opisivanje slike i iznošenje svojih pretpostavki (prilog SLIKA CIRKUSA).
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Najava
Udobno se smjestite i pažljivo poslušajte. 
Aktivnost 2.

Učitelj čita priču Djevojčica iz cirkusa.
Nakon čitanja
Kako ste se osjećali za vrijeme čitanja priče? Objasnite!
Kako se zove djevojčica iz priče.

2. Realizacija

Aktivnost 3.

Učenici još jednom čitaju priču glasno. 
Aktivnost 4.

Učitelj dijeli učenike u pet grupa/para (ovisi o broju učenika).  Svaka grupa/par rješava listić s tvrdnjama.

Prilog Djevojčica iz cirkusa – listići.
Aktivnost 5.

Analiza zadataka i razgovor o knjizi.

3. Završetak
Po odabiru učitelja

Aktivnost 6.
IRENA PRVI PUT U CIRKUSU. 

Učenici u paru/grupi crtaju zadani pojam:

1. šator cirkusa

2. Irena 

3. Irenini roditelji

4. Irenini prijatelji

5. stari čuvar

6. životinje u cirkusu

7. ljudi koji sudjeluju u predstavi

8. ljudi koji sudjeluju u predstavi
Uz pomoć izrađenih crteža učenici pričaju Irenin doživjaj cirkusa.
ILI


	

	
	NASTAVNE METODE:
Metoda:
· čitanja

· razgovora

· pisanja 

· rad na tekstu



	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
· knjige

· slika cirkusa

· listići

· papir

· pribor za pisanje i crtanje
· škare
· ljepilo


Aktivnost 6.

Rad u paru /grupi

U 2-3 rečenice napišite ili odgovorite o pojmu /rečenici koju ste dobili.

1. Tko je Irena?

2. Irenini roditelji.

3. Irenino mjesto boravka (gdje Irena živi).

4. Irena u školi.

5. Irena i cirkus.

6. Irena želi postati?

7. Odrasla Irena.

Aktivnost 7.

Čitanje radova.
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